
 Csibe csoport bemutatkozása 

Csoportunkba jelenleg 20 kisgyermek jár, 11 lány és 9 fiú. A csoportunk vegyes 

csoport, minden korosztály képviselteti magát a 3 évestől a 7 évesig. Azt 

tapasztaltuk, hogy a vegyes életkorú csoportösszetétel természetes közeget 

biztosít a gyermekek számára. Egyrészt megkönnyíti az új gyermekeknek az 

óvodai életbe való beszokását, beilleszkedést. A kicsik gyorsan elsajátítják az 

óvodai szokásokat a nagyobbaktól. Másrészt a nagyobbaknak nő a 

felelősségérzetük, önbizalmuk és az empátiája érzékük. Ők szívesen vállalnak 

különféle feladatokat, örömmel segítenek a kicsiknek. Úgy működünk, mint egy 

jó család. 

A csoport óvodapedagógusai Fosztó Tündi és Trajtlerné Erdélyi Csilla, a dajka 

néni Kovács Anikó. A bibliaismeretet Bagyánszki Györgyi tartja a 

gyermekeinknek. A bibliaismereti foglalkozáson, áhítatokon a csoport tagjai 

örömmel és aktívan vesznek részt. 

Fontosnak tartjuk a családias, szeretetteljes, biztonságot nyújtó, derűs légkör 

megteremtését a csoportunkban. Kiemelt célunk, hogy gyermekeinket 

megismertessük a legfőbb keresztény értékekkel, a szeretet magvát elültetve 

bennük. Nagy hangsúlyt fektetünk gyermekeink személyiségének 

kibontakoztatására, az egyéni képességeik fejlesztésére. Igyekszünk 

önbizalmukat növelni, szociális képességeiket fejleszteni. Másik kiemelt 

feladatunk a gyermekek környezettudatos nevelése, a fenntarthatóságra nevelés. 

A nap egészét áthatja a játék. Gyermekeink szívesen legóznak, építenek, 

babakonyháznak, szerepjátékoznak, kirakóznak. Egyre népszerűbbek a 

társasjátékok, a különféle szabályjátékok, kártyajátékok. Naponta lehetőséget 

biztosítunk a kézműveskedésre, rajzolásra, barkácsolásra is. A nap folyamán 

különféle helyzetekben felcsendül az ének, a hangszeres játék. A csoportunkba 

járó gyermekek és óvodapedagógusok nagyon szeretnek énekelni, szeretik a 

zenét. Örömmel várják gyermekeink az úgynevezett mozgásos napot is, amikor 

a tornaszobában közösen mozoghatnak, játszhatnak. Élvezik a különböző 



mozgásos versenyjátékokat. A mesét minden nap izgatottan várják, áhítattal 

hallgatják, és maguk is szívesen játsszák el a meséket. A délutáni alváshoz 

készülődve egy-egy gyermek is szokott mesét mondani társainak. Szívesen 

nézegetnek gyermekeink mesekönyveket, tudományos könyveket. 

Szeretünk sokat a szabadban tartózkodni. Minden nap kimegyünk az udvarra. 

Az udvarrészünk árnyas, barátságos, jól felszerelt játszóhely. Gyakran szoktunk 

elmenni sétálni óvodánk környékére, lehetőséget teremtve arra, hogy óvodásaink 

megismerjék környezetüket. Célunk, hogy a gyermekek tapasztalás útján 

ismerjék meg a körülöttük lévő világot, saját maguk találják meg a 

megoldásokat és vonják le a következtetéseket a világról.  

Nagy örömmel veszünk részt óvodán kívüli eseményeken is. 

Büszkék vagyunk arra, hogy csoportunk elfogadó, igazi kis közösség. 

Szeretettel várunk, szívesen látunk minden kisgyermekeket csoportunkba! 


